

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO N º 2185-2022/SECEL, ref. ao processo nº SECEL-PRO-2022/05207 - Publicado no diário Oficial no dia 14 de março de 2023, nº 28.456 pg. 58.

Onde se lê:

FISCAL: Sra. HELENA MARIA DA COSTA- Matrícula Nº 217443

Leia-se:

FISCAL: Sr. MARCELO MAX FREIRE - Matrícula Nº 249706

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cb307066

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)